Zur komplexen Multiplikation. 249
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Somit ist f_ der grofite gemeinschaftliche Teiler dieser
.

Zahlen und a' der erste Koeffizient der Form f0.
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20 X 5
3 nhe
=0 (mod p)

1 —v 7 v
e (‘57]"—"15)"'“?

%(b"-—b) = @af 4+

Fan ! o o T
< (H 5 i+z: _q) (e*+ 5 c31 e 050y

und der Gleichung
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% (b+40) (V' —v)+onw
an und mit Hilfe der Gleichungen (2), (4) wird
_3711_4‘_ W D+bu s
= =
! = o) [ 14
= R (E’--{—-—-v--—(j Lip n’) (é’-l-————a el 'r]’) ~+onw
pe s} g
= —an (5’_;_ =y -qf) (g.,. 9 ke -Q’) 4 anw
G 5
e R
= —agu [&’2_]_ QM &f-,]f+ (M _ac) 'q“"] +cunw
o 5

=0  (mod oup). (6)




